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2011 年 9 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.193＞ 

～お子様の好きなスポーツ選手は誰ですか？～ 

 

   

 

 

 

 

  

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：上野和典)は、3 歳～12 歳のお子様の保護者の方

を対象に、「お子様の好きなスポーツ選手は誰ですか？」というテーマでアンケート調査を実施いたしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画への回答を集

計した「バンダイこどもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数えて 193 回目となります。本調

査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野からこどもたちの生活に密着した生の声をまと

めることで、現代に生きるこどもたちの実態をバンダイ流に解き明かしていこうと考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【報道関係者からのお問い合わせ】 

株式会社バンダイ 社長室 広報チーム 今福・中元寺
ちゅうがんじ

 TEL：03-3847-5005 FAX：03-3847-5214 

 

 

 

こどもアンケートホームページ http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 

バンダイホームページ：http://www.bandai.co.jp/ 

 
可愛らしさが好きな理由！こどもたちの一番好きなスポーツ選手は『浅田真央』！ 

～昨年の大活躍の影響で『長友佑都』、『本田圭佑』といった“サッカー選手”が軒並みランクイン～ 

ＰＲＥＳＳ ＲＥＬＥＡＳＥ
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■ 調査概要 

【タイトル】    ＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.193＞ 

             「お子様の好きなスポーツ選手は誰ですか？」 

【実査期間】  2011 年 6 月 30 日～7 月 12 日 

【調査対象】  3 歳～12 歳のお子様の保護者 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の応募より 

ランダムに抽出 

【調査実数】  1,500 人 (男の子の保護者 750 人、女の子の保護者 750 人) 

 

■ フェイスシート 

0～2 歳、3～5 歳、6～8 歳、9～12 歳のそれぞれ 250 人の男女(全体人数 1,500 人)の保護者より、 

アンケートデータを算出。 

 

  男子 女子 計 

3～5 歳 250 人 33.3% 250 人 33.3% 500 人 33.3% 

6～8 歳 250 人 33.3% 250 人 33.3% 500 人 33.3% 

9～12 歳 250 人 33.3% 250 人 33.3% 500 人 33.3% 

       

合計 750 人 100.0% 750 人 100.0% 1,500 人 100.0% 

 

 

※ 本調査はタイトル「お子様の好きなスポーツ選手は誰ですか？」に対する自由回答を集計したものです。  

※ 複数回答を含みます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 3

■ お子様の好きなスポーツ選手は誰ですか？ 

＜男女総合＞ (回答人数： 1,500 人) 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

＜男子＞ (回答人数： 750 人) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜女子＞ (回答人数： 750 人) 

 

 

　366人

　253人

　190人

　101人

　85人

　61人

　39人

　　　    27人

　　　　　26人

　　　　　23人

　　　　　23人

（24.4%）

（16.9%）

（12.7%）

（6.7%）

（5.7%）

（4.1%）

（2.6%）

（1.8%）

（1.7%）

（1.5%）

（1.5%）

浅田真央（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ）

イチロー（野球）

石川遼（ゴルフ）

長友佑都（サッカー）

本田圭佑（サッカー）

ダルビッシュ有（野球）

北島康介（水泳）

リオネル・メッシ（サッカー）

田中将大（野球）

安藤美姫（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ）

内田篤人（サッカー）

　180人

　87人

　84人

　63人

　40人

　26人

　26人

　23人

　21人

　　　　　13人

　　　　　13人

（24.0%）

（11.6%）

（11.2%）

（8.4%）

（5.3%）

（3.5%）

（3.5%）

（3.1%）

（2.8%）

（1.7%）

（1.7%）

イチロー（野球）

石川遼（ゴルフ）

長友佑都（サッカー）

本田圭佑（サッカー）

ダルビッシュ有（野球）

浅田真央（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ）

北島康介（水泳）

リオネル・メッシ（サッカー）

田中将大（野球）

坂本勇人（野球）

白鵬（相撲）

　340人

　103人

　73人

　　　　　22人

　　　　　21人

　　　　　21人

　　　　　17人

　　　　　15人

　　　　　15人

　　　　　13人

（45.3%）

（13.7%）

（9.7%）

（2.9%）

（2.8%）

（2.8%）

（2.3%）

（2.0%）

（2.0%）

（1.7%）

浅田真央（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ）

石川遼（ゴルフ）

イチロー（野球）

本田圭佑（サッカー）

ダルビッシュ有（野球）

安藤美姫（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ）

長友佑都（サッカー）

内田篤人（サッカー）

福原愛（卓球）

北島康介（水泳）

※敬称略 

※複数回答を含む 

※上位 10 位のみ記載 
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調査結果概要 

 

今回のアンケート調査では、こどもの好きなスポーツ選手として、前回（2009 年 5 月調査）の 2 位からランクを

上げ、『浅田真央』選手が総合 1 位となった。 

コメントでは、「浅田真央ちゃんが好きなようです。テレビで中継があると、よくまねをしてクルクルしています」

や「浅田真央選手が出ると、『真央ちゃん』といって一緒にスケートをしている気分で踊っています」などが寄せら

れており、テレビの前で大好きな『浅田真央』選手を真似しながら応援している女の子が多く見受けられた。 

また、「アイススケートの衣装やジャンプしている姿、そしてかわいい顔が好きだそうです」のように、『浅田真

央』選手の可愛らしさを好きな理由に挙げるコメントもあることから、女の子にとって、『浅田真央』選手は“憧れ

のお姉さん”になっているようだ。 
 

総合 2 位には、前回、総合 1 位であった『イチロー』選手が入った。「メジャーリーガーのイチロー！アメリカで

大活躍しているのがとってもかっこいい！将来はイチローのような野球選手になりたいそうです」などの回答が

寄せられており、アメリカで毎年、記録と戦いながら頑張っている姿が人気を集める要因になっているようだ。 
 

総合 3 位には、前回より 124 人増加して『石川遼』選手がランクインした。『石川遼』選手は、男女別のランキン

グでも、ともに 2 位に入っており、男の子からも女の子からも人気のあるスポーツ選手であるようだ。「子どもの頃

から、将来を見据え、努力を惜しまないところが尊敬できるそうです」といったコメントのほか、「娘は 4 歳ですが、

テレビで石川選手を見て、この人イケメンだね、とよくはしゃいでいます」などのように、『石川遼』選手のスポーツ

選手としてのカッコよさに魅かれるこどももいるようだ。 
 

 

前回の調査では、総合トップ 10 にランクインしたサッカー選手は『中村俊輔』選手の一人だけであったが、今

回の調査では、『長友佑都』選手（4 位）、『本田圭佑』選手（5 位）、『リオネル・メッシ』選手（8 位）、『内田篤人』選

手（同率 10 位）の 4 選手がランキングに入る結果となった。 

「サッカーを習っているので、長友佑都選手が好きですね。インテルでの活躍は子供の励みです」や「サッカー

日本代表の本田圭佑選手。ワールドカップを見ていて好きになったらしいです」などのように、昨年、南アフリカで

行われた FIFA ワールドカップでの活躍やヨーロッパリーグでの活躍がサッカー選手の人気に繋がったようだ。 

また、「リオネル・メッシ。1 年生からサッカーをやっているのですが、体が小さい自分でも頑張ればやれるとい

う励みになっているようです」のように、スポーツ選手たちを“憧れ”ているだけではなく、“目標”としているこども

も多く見受けられた。 

 

なお、今回の調査では、前回と比べて 1 位と 2 位の票数が減少した一方、3 位以下の票数が軒並み増加して

おり、2 年前と比べて、人気のある選手が分散したことが伺える結果となった。 

女の子から圧倒的な人気！『浅田真央』がこどもたちの一番好きなスポーツ選手に！ 

サッカー選手、大躍進！トップ 10 に『長友佑都』、『本田圭佑』、『リオネル・メッシ』、『内田篤人』がランクイン！ 
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（参考） 2009 年 5 月調査「お子様の好きなスポーツ選手は？」（男女総合、有効回答人数 1,500 人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 寄せられたコメントの一部 

                                                            
娘の好きなスポーツ選手は、フィギュアスケートの浅田真央ちゃんだそうです。スケートしている姿が綺麗で、

スタイルがいいのが羨ましいみたいです。                             （8 歳女児の母親） 

 

イチロー選手です。イチロー選手に憧れて、実際に野球を始めました。バッターボックスに入った時のイチロ

ー選手の真似をよくしています。                                   （8 歳男児の母親） 

 

わが子の好きなスポーツ選手はゴルフの石川遼選手です。ゴルフをしている姿がかっこいいとの事。公園で

長い棒を見つけては、「遼くんのまねだもんね」とブンブン振り回して練習（？）しています。いつの日か父親と

一緒にプレーできる日を楽しみにしています。                           （7 歳男児の母親） 

 

サッカーの長友選手です。12 歳の兄がサッカーをやっているせいか大のサッカー好きです。好きな理由は

「楽しそうにサッカーをしているから」とのこと。プロ選手だからこそ、真剣な中にも楽しそうにプレーしている

姿はこどもに夢を与えるんだと実感しました。                           （9 歳女児の母親） 

 

本田圭佑です。本田選手の無回転シュートに憧れているらしく、彼モデルのシューズも買わされました！             

（10 歳男児の母親） 

NO 好きなスポーツ選手 人数 ％
1 イチロー（野球） 511人 34.1%
2 浅田真央（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ） 406人 27.1%
3 北島康介（水泳） 74人 4.9%
4 石川遼（ゴルフ） 66人 4.4%
5 福原愛（卓球） 63人 4.2%
6 ダルビッシュ有（野球） 62人 4.1%
7 金本知憲（野球） 38人 2.5%
8 中村俊輔（サッカー） 36人 2.4%
9 朝青龍（相撲） 27人 1.8%

田中将大（野球）
松坂大輔（野球）

10 各20人 各1.3%
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■ お父さんの担当している育児は何ですか？ 

＜男女総合 年齢別アンケート結果＞ 

 
 
 
 
 

 

 

 

● 3～5 歳（500 人）    ● 6～8 歳（500 人）   

NO. 好きなスポーツ選手 人数 ％ NO. 好きなスポーツ選手 人数 ％ 

1  浅田真央（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ） 127 人 25.4%  1  浅田真央（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ） 139 人 27.8%

2  石川遼（ゴルフ） 86 人 17.2%  2  イチロー（野球） 97 人 19.4%

3  イチロー（野球） 76 人 15.2%  3  石川遼（ゴルフ） 60 人 12.0%

4  長友佑都（サッカー） 27 人 5.4%  4  本田圭佑（サッカー） 39 人 7.8% 

5  ダルビッシュ有（野球） 24 人 4.8%  5  長友佑都（サッカー） 34 人 6.8% 

6  本田圭佑（サッカー） 13 人 2.6%  6  北島康介（水泳） 18 人 3.6% 

 田中将大（野球）  7  ダルビッシュ有（野球） 13 人 2.6% 
7 

 福原愛（卓球） 
各 10 人 各 2.0%

 8  リオネル・メッシ（サッカー） 11 人 2.2% 

 坂本勇人（野球）   田中将大（野球） 
9 

 白鵬（相撲） 
各 9 人 各 1.8%

 
9

 安藤美姫（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ） 
各 9 人 各 1.8%

         

         

● 9～12 歳（500 人）        

NO. 好きなスポーツ選手 人数 ％      

1  浅田真央（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ） 100 人 20.0%      

2  イチロー（野球） 80 人 16.0%      

3  石川遼（ゴルフ） 44 人 8.8%      

4  長友佑都（サッカー） 40 人 8.0%      

5  本田圭佑（サッカー） 33 人 6.6%      

6  ダルビッシュ有（野球） 24 人 4.8%      

7  北島康介（水泳） 18 人 3.6%      

 リオネル・メッシ（サッカー）      
8 

 坂本勇人（野球） 
各 11 人 各 2.2%

     

 内田篤人（サッカー）      
10 

 長谷部誠（サッカー） 
各 10 人 各 2.0%

     

※敬称略 

※複数回答を含む 

※上位 10 位のみ記載 
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■ お父さんの担当している育児は何ですか？ 

  ＜男子 年齢別アンケート結果＞ 

 

  

 

 

 

 

● 3～5 歳（250 人）    ● 6～8 歳（250 人）   

NO. 好きなスポーツ選手 人数 ％ NO. 好きなスポーツ選手 人数 ％ 

1  イチロー（野球） 50 人 20.0%  1  イチロー（野球） 70 人 28.0%

2  石川遼（ゴルフ） 43 人 17.2%  2  本田圭佑（サッカー） 31 人 12.4%

3  長友佑都（サッカー） 23 人 9.2%  3  長友佑都（サッカー） 29 人 11.6%

4  浅田真央（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ） 17 人 6.8%  4  石川遼（ゴルフ） 26 人 10.4%

5  ダルビッシュ有（野球） 15 人 6.0%  5  北島康介（水泳） 13 人 5.2% 

6  白鵬（相撲） 9 人 3.6%  6  ダルビッシュ有（野球） 9 人 3.6% 

7  田中将大（野球） 8 人 3.2%  6  リオネル・メッシ（サッカー） 9 人 3.6% 

8  本田圭佑（サッカー） 7 人 2.8%  8  田中将大（野球） 7 人 2.8% 

9  金本知憲（野球） 6 人 2.4%  9  浅田真央（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ） 6 人 2.4% 

10  坂本勇人（野球） 5 人 2.0%  10  川島永嗣（サッカー） 5 人 2.0% 

         

         

● 9～12 歳（250 人）        

NO. 好きなスポーツ選手 人数 ％      

1  イチロー（野球） 60 人 24.0%      

2  長友佑都（サッカー） 32 人 12.8%      

3  本田圭佑（サッカー） 25 人 10.0%      

4  石川遼（ゴルフ） 18 人 7.2%      

5  ダルビッシュ有（野球） 16 人 6.4%      

6  北島康介（水泳） 11 人 4.4%      

7  リオネル・メッシ（サッカー） 10 人 4.0%      

 田中将大（野球）      
8 

 坂本勇人（野球） 
各 6 人 各 2.4%

     

10  前田健太（野球） 5 人 2.0%      

※敬称略 

※複数回答を含む 

※上位 10 位のみ記載 
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■ お父さんの担当している育児は何ですか？ 

＜女子 年齢別アンケート結果＞ 
 

● 3～5 歳（250 人）    ● 6～8 歳（250 人）   

NO. 好きなスポーツ選手 人数 ％ NO. 好きなスポーツ選手 人数 ％ 

1 浅田真央（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ） 110 人 44.0%  1 浅田真央（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ） 133 人 53.2%

2 石川遼（ゴルフ） 43 人 17.2%  2 石川遼（ゴルフ） 34 人 13.6%

3 イチロー（野球） 26 人 10.4%  3 イチロー（野球） 27 人 10.8%

4 ダルビッシュ有（野球） 9 人 3.6%  4 本田圭佑（サッカー） 8 人 3.2% 

5 福原愛（卓球） 7 人 2.8%  5 安藤美姫（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ） 7 人 2.8% 

6 本田圭佑（サッカー） 6 人 2.4%  長友佑都（サッカー） 

安藤美姫（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ）  
6

北島康介（水泳） 
各 5 人 各 2.0%

7 
内田篤人（サッカー） 

各 5 人 各 2.0%
 ダルビッシュ有（野球） 

長友佑都（サッカー）  
8

宮里藍（ゴルフ） 
各 4 人 各 1.6%

坂本勇人（野球）  内田篤人（サッカー） 9 

長谷部誠（サッカー） 

各 4 人 各 1.6%

 福原愛（卓球） 

     

10

横峰さくら（ゴルフ） 

各 3 人 各 1.2%

         

         

● 9～12 歳（250 人）        

NO. 好きなスポーツ選手 人数 ％      

1 浅田真央（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ） 97 人 38.8%      

2 石川遼（ゴルフ） 26 人 10.4%      

3 イチロー（野球） 20 人 8.0%      

4 安藤美姫（ﾌｨｷﾞｭｱｽｹｰﾄ） 9 人 3.6%      

長友佑都（サッカー）      

本田圭佑（サッカー）      5 

ダルビッシュ有（野球） 

各 8 人 各 3.2%

     

北島康介（水泳）      
8 

内田篤人（サッカー） 
各 7 人 各 2.8%

     

10 長谷部誠（サッカー） 各 6 人 各 2.4%      

 

 
 
 

 

 

 

 

※敬称略 

※複数回答を含む 

※上位 10 位のみ記載 
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バンダイこどもアンケートレポートガイド 

当社は、1995 年 6 月からこどもアンケートレポートを発行しております。 

2009 年 3 月以降の発行レポートは以下の通りです。 

     

    次回の予定は→「お子様の好きなテレビ番組名は？」 

    Vol.1～189をまとめた小冊子「バンダイこどもアンケートレポート」vol.1～16も刊行しております。 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.163 2009年 3月 お子様からもらって嬉しかった「誕生日プレゼント」は何ですか？ 

Vol.164 2009年 4月 お子様は携帯電話を何歳から持ちたがりますか？持たせたいのは何歳からですか？ 

Vol.165 2009年 5月 お子様に結婚してほしい年齢は何歳ですか？ 

Vol.166 2009年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.167 2009年 7月 お子様の好きなスポーツ選手は？ 

Vol.168 2009年 8月 一日だけ動物になれるとしたら、お子様は何の動物になりたいですか？ 

Vol.169 2009年 9月 お子様が友達になりたい有名人、キャラクターは誰ですか？ 

Vol.170 2009年10月 お子様の１ヶ月のお小遣いの金額とその使い道は？ 

Vol.171 2009年11月 子育てに困ったときに何を頼りにしますか？ 

Vol.172 2009年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.173 2010年 1月 将来お子様になって欲しい職業は何ですか？ 

Vol.174 2010年 2月 お子様にかける 1 年間の衣料代はいくらですか？ 

Vol.175 2010年 3月 お子様の好きな教科、嫌いな教科は何ですか？ 

Vol.176 2010年 4月 お母さんの息抜き方法は？ 

Vol.177 2010年 5月 お子様がお父さんとよくする遊びは何ですか？ 

Vol.178 2010年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.179 2010年 7月 お子様は 1 年間に何冊本を読みますか？また読んでみたい本は何ですか？ 

Vol.180 2010年 8月 お子様の好きな野菜、嫌いな野菜は何ですか？ 

Vol.181 2010年 9月 お子様の好きな歴史上の人物は誰ですか？ 

Vol.182 2010年 10月 お子様と一緒に作りたい料理は？ 

Vol.183 2010年 11月 お子様の寝る時間帯は？ 

Vol.184 2010年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.185 2011年 1月 お子様に観せたい映画は？ 

Vol.186 2011年 2月 お子様の好きな芸能人は誰ですか？ 

Vol.187 2011年 3月 お子様がしている習い事／させてみたい習い事は何ですか？ 

Vol.188 2011年 4月 お子様の行ってみたい国はどこですか？ 

Vol.189 2011年 5月 お子様が友達とよくする遊びは何ですか？ 

Vol.190 2011年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.191 2011年 7月 お子様の飼っているペットは何ですか？また飼ってみたいペットは何ですか？ 

Vol.192 2011年 8月 お父さんの担当している育児は何ですか？ 

Vol.193 2011年 9月 子様の好きなスポーツ選手は誰ですか？ 


